

Styrelsehelg 20141024-25

Protokoll

Närvarande: Cattis, Magnus, Robert, Jennie

1. Hemsidan ska kollas igenom och uppdateras. I ledarinstruktionen och styrelseinstruktionen måste det ändra på några saker. Jennie ska uppdatera. Se separata dokument.
2. I år är det inga ledare eller andra ansvarsposter som ska avtäckas på ledarfesten i november
3. Vi har några idéer och förslag till ny styrelsemedlemmar. Vi ska kontakta dem för att se om de kan vara intresserade.
4. 2015 är overallår. Intersport här av sig i mitten av december då det finns modeller och priser att titta på. Styrelsen tar fram förslag tillsammans med Intersport. Utprovning blir en kväll i Börje i början av året. Alla lag måste komma dit då. Efterbeställning kommer att göras på Intersport, Boländerna, av de overaller som behöver 8 veckors leveranstid. Tränare som varit det i två säsonger får sin overall, samt de som inte fick 2013. Klubben bjuder på BSK-trycket. När budgeten för 2015 är lagd ska vi se över om klubben har möjlighet att sponsra overallerna, och i så fall hur mycket. Robert ska kolla uppinköpsbehovet av bollar shorts och strumpor, inomhusbollar, målvaktskläder.
5. Våra mål 2015: lägg till fortsätta arbetet med att implementera spelarutbildningsplanen, samt etablera kontakt med annan klubb inför kommande samarbete ev 2016
6. Samarbete med fotbollssektionen? Vi ska börja ta fram idéer på hur vi kan arbeta.
7. Cattis skriver ett infobrev från UFO:s 2014 och skickar till Börjenytt.

sekreterare: Jennie Zetterberg